

# 团省委综合调研组到我校 调研指导工作

**本报讯 (通讯员 汪滢滢)**11月28日,河南共青团第四综合调研组省团校教务处主任冯小茹、团省委统战部国际部李龙涛、省团校王卫媛一行到我校调研指导共青团工作。座谈会在我校综合楼第二会议室召开,党委副书记王冰、团市委副书记马莉、党委学工部、团委、各学院团总支书记代表、团支书代表和学生代表二十余人参加了会议。座谈会由团市委副书记张得生主持。

会上,王冰对团省委综合调研组的到来表示热烈欢迎,并向调研组专家汇报了我校从2015年至今共青团改革的基本情况。他指出,校党委加强对共青团的全面领导,积极推动共青团改革。黄淮学院共青团工作要紧围绕中心、服务大局,围绕教学、服务培养,围绕成长、

服务青年,坚持学生聚焦学业、聚焦学生专业、聚焦学生创业。以学生的成长成才衡量共青团工作,共青团要建设成为有温度的共青团员之家、有浓度的创新者之家、有高度的志愿者之家,开创共青团工作的新局面。

调研组组长冯小茹首先对我校共青团的改革探索给予了充分肯定。随后,李龙涛介绍了调研工作具体安排,并就习近平总书记7.2重要讲话精神 and 团十八大应知应会知识向参会人员进行了提问。综合调研组同与会人员围绕学习习近平总书记系列讲话精神,新形势下共青团如何围绕中心工作主动作为等方面进行了深入的交流,并针对在青年大学习等实际工作中存在的突出问题展开讨论。

**我校举行『抵制传销,净化校园』系列活动**

**本报讯 (通讯员 杨阳)**11月21日上午,由河南省打传办、工商局、文明办、教育厅主办、河南省电视台《中原红盾》栏目组承办、驻马店市打传办协办的河南省高校第二届“抵制传销,净化校园”文化作品巡展和防范传销知识挑战赛走进我校。学校党委副书记王冰、驻马店市工商局副局长陶锋出席会议,河南省电视台等多家媒体以及我校四百余名师生参加本次活动。



**图片新闻:11月17日—18日,河南省少数民族传统体育项目陀螺裁判员培训班在我校举行。** (图/文 王剑)

学工部长朱鸿飞代表我校师生致辞,他希望同学们以此次活动为契机,进一步增强法律意识和安全防范意识,牢固树立正确的思想观念,自觉抵制各种传销活动,努力成为德才兼备的合格人员。

陶锋在讲话中指出,近年来,我市打击传销工作取得了显著成效,有效地打击了传销组织,但是传销活动在不断变换新手法。他希望广大师生认识传销的本质,掌握防范传销的基本技巧,主动抵制传销,远离传销。

河南省电视台《中原红盾》栏目组主任张丽红在活动中对“防范传销知识大讲堂”进行了宣讲。我校学生龙瀚超代表全校学生进行了“拒绝传销”倡议发言。全体师生一同观看了“打击传销”专题宣传教育片。在防范传销知识抢答互动环节,同学们踊跃的上台发言,达到了很好的宣传教育效果。



## 致全校师生的倡议书

— 同心创建文明城市 携手共建美好家园

老师们、同学们:

全国文明城市是一张亮丽的城市名片,更代表着我们每一个市民的文明形象。在广大干部群众的共同努力下,我市于2017年勇摘第五届全国文明城市这块“金字招牌”。2018年,驻马店市又迈上了新一轮全国文明城市的创建征程。生活在这个城市,我们是城市文明的受益者。作为驻马店市唯一一所本科高校,我们更应该是城市文明的引领者,创造者。我们要积极发挥主体作用,广泛参与新一轮全国文明城市创建活动,以实际行动为创建一流全国文明城市作出应有的贡献。为此,我们向广大师生倡议如下:

一、从我做起,修身律己,争做文明新风的传播者。把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想、党的十九大精神和社会主义核心价值观内化于心、外化于行,认真践行、执着坚守。自觉传承中华民族传统美德、遵循社会公德、坚守职业道德、弘扬家庭美德、涵养个人品德,自觉践行公民道德基本规范,自觉抵制有悖公德、有损诚信、有损形象、有害秩序的不文明言行,遵纪守法,不低俗媚俗;文明在旅途,安全出行,礼貌交流,不

守法、礼让宽容,见贤思齐、崇德向善,积极参与“好人驻马店”典型选树、“诚信驻马店”道德实践、“善行天下”志愿服务等活动,共同提高驻马店“好人之城”品牌影响力,推进形成向上向善的社会文明风尚。

二、从我做起,身体力行,争做文明行为的践行者。一言一行塑造形象,一举一动彰显文明,努力做到:文明在口中,不说粗话脏话,不随地吐痰,不大声喧哗,不在公共场所吸烟;文明在手上,不乱扔垃圾,不乱倒脏水,不乱贴乱挂,不损坏公物;文明在脚下,不闯红灯,不乱穿马路,不翻越交通护栏,不攀折花木,不践踏草坪;文明在习俗,不大操大办,不铺张浪费,不封建迷信,不低俗媚俗;文明在旅途,安全出行,礼貌交流,不争抢插队,不乱刻乱画;文明在交通,遵守交通法规,做到行走有道、乘车有序、行车有礼、停车有规;文明在居住,不乱摆乱放,不侵占公共设施,不私搭乱建;文明在窗口,强化服务意识,提升服务质量,倡导微笑服务,打造文明优质服务环境。

三、从我做起,主动融入,争做文明创建的参与者。

**党委副书记王冰听取我校大学生微创业行动工作汇报**

**本报讯 (通讯员 刘凯)**11月16日上午,党委副书记王冰邀集学工部、团委、机械与能源工程学院负责人,专题听取了2018年大学生微创业行动工作汇报,并亲切慰问了我校微创业行动项目“仿生机器人”团队。

王冰听取了我校微创业行动项目开展情况工作汇报,询问了解了机械与能源工程学院对该项目的孵化培育过程。项目指导老师尹鸿坦和团队成员谢星宇等介绍了项目的前期成果与备赛进展情况。校团委刘凯老师介绍了大学生微创业行动校内选拔赛的组织开展情况及近期已取得的成绩。王冰要求学工部、团委和学院俯下身子做事,做好孵化培育过程管理。他勉励备赛学生深化学习专业知识、提升实践能力,进一步梳理和完善备赛思路。

2018年大学生微创业行动由KAB全国推广办公室举办。经校内选拔,我校19个项目位列全国980个项目之中,进入决赛。最终,我校微创业项目“仿生机器人”进入全国前20强,我校获得了优秀组织奖。全国仅有20所高校获此殊荣,同时我校也是河南省唯一的50强项目高校和优秀组织奖高校。

**简讯**

★11月22号下午,河南省首届“讲好河南故事”英语大赛之黄淮学院总决赛在我校图书馆报告厅圆满落幕。建筑工程学院学生范欧颖摘得特等奖,外国语学院学生吕宏丽、马瑜蕊荣获一等奖。(外国语学院 杨慧娟)

★为充分发挥指导教师在学生出国深造中的指导作用,动画学院近日实施了中外合作办学专业学生出国导师制,并于11月22日下午在动画学院楼504会议室举行了合作办学项目指导教师培训会。(动画学院 杨永敬)

★11月20日下午,我校第九届心理骨干培训班在八号楼报告厅开班。此次培训将采用理论讲授+实践训练、集中授课+小组学习、课内与课外相结合的方式,构建宿舍-班级-院系-学校四级心理健康教育服务网络。(学生处 王鸿宇)

★11月20日下午,文化传媒学院在10号楼316会议室召开了2018版专业人才培养方案修订推进会,对各专业人才培养方案修订工作进行专题研讨。(文化传媒学院 高上)

★11月21日,信息工程学院在1号楼512教室举办2018年教案、课件、作业评比活动。(信息工程学院 胡坡)

驻马店市自创建全国文明城市以来,发展日新月异,变化有目共睹,驻马店的明天将更加出彩!这些都离不开全体师生的积极支持和踊跃参与。我们每个人都有责任、有义务,自觉投身文明城市创建,积极建言献策,从自身做起,带动更多的人,大力宣传推介,不断扩大创文工作的覆盖面和影响力;积极支持市委、市政府关于创建工作的决策部署,打通工作落实的“最后一公里”,做到同心协力、同抓共管,积极参与到学校、社区组织的各项创文活动中去,让文明之风吹遍天中大地。

老师们、同学们,幸福都是奋斗出来的。今天的进步,源于昨天的汗水;明天的成功,始于今天的努力。你们的每一份付出,都会使我们的学校、我们的城市更加文明,你们的每一份辛劳,都会为我们的家园增色添彩。让我们积极行动起来,为建设更加美丽、文明、宜居、幸福的驻马店贡献自己的力量!

黄淮学院文明办  
2018年11月20日